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MEPOZXZ A’: AmoteAcital atrd emrd (7) EpWTAOEIS TTOU N KOBepId BaduoAoyeital
ME mévTe (5) povadeg. Na atravrTioeTe HOvo oTIG £§1 (6) EpWTAOEIG.

1. (a) O xpdvog TTEPIPOPAs TNG 2eAvng yupw atrd Tn 'n 1ooutal ye 27 nuépeg, 7

WpPEG Kal 43 AeTTTd. Na JETATPEWETE TOV XPOVO AUTO OE AETTTA.

(3 povadeg)

24h min .
27 npepeg - 50 =38880min (1 povada)
Inuepa  1h
70891 450 min (1 povéda) Mov.3
27muepec+ 7h + 43 min = 38880 min+ 420 min+ 43 min = 39343 min
(1povada)

(B)

Ta moAAammAdola Twv PovAdwyv HETPNONG TTEPIYPAPOVTAl PE TTPOBEuaTa.
Mepik@  atroé auTd eivai:

TO «micro» (M), To «milli» (M), To «kilo» (k) kal To «mega» (M)
Na avTiypdyere TNV TPITR OTAAN TOU TTivOKA TTOU OKOAOUBEi OTO TETPADdIO

amaviioewv. Na Tnv  CUPTIANPWOETE HE TNV TIUA  TOou  HEYEBOUG,
XPNOIMOTTOIWVTAG TO KATAAANAO a1md Ta TMO TTAvWw TTPoBEépaTa, OTTWwG OTO

ATTAVTNUEVO TTAPABEIYHA TNG TTPWTNG YPAUMAG.

Mivakag 1
Méye0og Tiyn (TTPooEYYIOTIKA)
Mrikog evog BakTnpidiou 1-107°m 1 pum
AkTiva I'ng 6,4-10°m
MaZa KouvouTTiou 2-107%g
(2 povadeg)
Tipn
1 pum
6,4 Mm Mov.1+1
20 mg




2. 'Eva taxuttAoo okAQog KIVEITal € Pia euBUypauun dladpour JETAgU duo vnoiwv A
KAl B, TTOU aTTéXOUV HETAEU TOoug 47 km. TO OKAQOG KIVEITOl YE OTABEPO HETPO

TaXUTNTAG KAl KTEAE TN dladpounn A = B — A, éxovtag wg agetnpia 10 A.

40, r
¢ i

(a) Na utroAoyioete Tn OUVOAIKN aTTOOTOON TTOU OIEVUCE TO TAXUTTAOO OTNV TTIO

TTAvw d1adPOor).
(1 povada)

Mov.1

S, =47km+47km =94km

(B) Na avagépeTte yia auTtr} Tn dladpopn:

i. T YETATOTTION TOU TAXUTTAOOU
(1 povada)
Ax=0km Mov.1
ii. TN pé€on dlavuouaTikr Tou TaxuTnTa.
(1 povada)
AX Mov.1
Uy,é = E =

(Y) Ze pia xpoviki oTiyur 70 TaxUTTAOO dI€pxeTal atrd TO onueio I' YETAgU Twv
vnolwv A kal B. Na ggnyfoete tTola Ba TpETTel va gival n gopd Kivhong Tou
TaXUTTAOOU WOTE TO METPO TNG METATOTTIONG va I00UTAI PE TR OIAVUOMEVN

aTTéoTOON.
(2 povadeg)

MNa va cupBaivel autd Ba TTPETTEI TO KIVNTO VA KIVEITAI O€ EUBEia
TPOXIA TTPOG HIa KaTEUBUVON pévo. (1 povada). Mov.2
Apa, TO WA va Kiveital amré 1o A pog 10 B. (1 povada)




3. (a) Na opioeTe TTOI0 WNQia O€ PIa TTEIPAMATIKA HETPNON BEWpPOUVTAl GNUAVTIKA.

(1 povada)
ZNUAVTIKG yn@ia giag ETpnong Bewpouvral 6Aa Ta Yneia yia Ta Mov.1
otroia gipaoTe BERaIOI padi PE TO APNECWG ETTOUEVO, EKTIMWHEVO
yneio

(B) Mia paBATpIa TTPOCTTOBE VO HETPROEI TO PMNKOG VOGS HOAURBIOU e éva Xapaka,
OTTWG PAiVETAI OTO TTIO0 KATW OXNHA.

>

9 10
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i. Na ypdyere ™n 6éon TNG PUTNG TOU MOAUBIOU pE TOV OwoTd apiBud
ONUAVTIKWYV Yn@iwv.
(1 povada)

X =9,80cm Mov.1

ii.  Na karovoudoeTe 10 €i00G TOU COAAPATOS TNG TTI0 TTAVW PETPNONG.
(1 povada)

Eivali cuoTtnuaTtiké o@dApa Mov.1

iii.  Na utrohoyioete 70 PAKOG TOU WOAUBIOU WE TN OWOTH OKpPiEla. ZTnV
ATTAVTNOT 0aG va @aivovTal KaBapd oI UTTOAOYICHOI 0aG.
(2 povadeg)

Mnkog poAuBiou L =9,80cm—-0,55cm (1 povada)
= L=9,25cm (1 yovada) Mov.2




4. 'Evag KOAUUPBNTAG TTPOTTOVEITAI OE MIa TTICIVA YIQ TNV TTPOETOIMACIA TOU YIa TOUG
MaykUTTPIOUG aywVEG KOAUMPBNONG Kal KIVEITAl €uBUypauha. 2TO IO KATW
Sldypauua @aiveTal N ypa@Ikn TTapdctacn B€éong — xpovou kabwg dlaoyilel Tnv
TTOiVa KAl ETTIOTPEPEI OTNV APETNPIA.

60

50

Béan, x (m)

40 7 N

S N
ya N
10 \
; N

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Xpovog, t (s)
(a) ATTé TN YPOQIKN TTOPACTACH VA TTPOCDIOPICETE:
i. TO WAKOG TNG TTIoivag
(1 povada)
To yAKog Tng mioivag Ba givar 50m Mov.1
ii. TN XPOoVIKA oTIyhr TTou aAAGLEl n opd Kivnong Tou KOAuPBNTH.
(1 povada)
AAANGge1 popd Kivhong Tn XPOVIKN OTIYuRt =40's Mov.1
(B) Na opioete Tn péon apiBuNTIKA TaXUTNTA.
(1 povada)
Méon ap1BunTikA TaX0TNTA OPIJETAI TO MOVOUETPO UEYEBOG TTOU
EKQPAdel TO pUBUO e TOV OTTOIO SIAvVUETAI JIA ATTOOTACT Mov.1

n
TTou SiveTal ard 1o TNAIKO TG ardéoTAONG TToU Si1avUel éva KIvnTo

O€& KATTOIO XPOVIKO S1A0TNHA ME TO XPOVIKO AUTO SIACTNMA.




(y) Na utroAoyioete Tn péon aplOPNTIKA TaxUTNTA TOU KOAUUPNTA yIia TO XPOVIKO

didoTnua Twyv 85 s.
(2 povadeg)

H diavuépevn amréoTaon Tou KOAUUBNTA givai
Omére v, = S = 100m =1, 18m
At 85s S (1povéda)

5. 210 1O KATW OXAUO aTTEIKOVICeETal €va  QUTOKIVATO TIOU  €KTEAEI  OPAAd
EMTAXUVONEVN Kivnon. ZTO OX\Ma onueliwvovTal n oAyeBpIKA TIUA TNG QPXIKNAG
B£0nNG TOU AQUTOKIVATOU, N AAYERPIKN TIMA TNS APXIKAG TOUu TaxXUTnTag, N aAyeBpPIKA
TIMA TNG EMTAXUVONAG TOU KaBWG TTioNg Kal n BETIKR @opd Tou dgova OX.

a = —6m/s?
~—
Vo = —4m/s
<3
: >
Xo =—2m

(a) Na egnyfoete av 10 HETPO TNG TAXUTNTOG AUEAVETAI ] JEILOVETAI.
(2 povadeg)

To pérpo Tng TaxuTnrag augdveral (1 povdda)
AugaveTai yiaTi Ta diavOoopaTa TG TaXUTNTOG KAl TG ETTITAXUVONG Mov.1+1
é€xouv TnV idia opd (1 povada)

(B) MNa TNV Kivnon TOU QUTOKIVITOU VO YPAWETE TIG ECICWOEIC:

i. Béong - xpdvou Kai
(1 povada)

E¢iowaon Béong: x:—2m—4m-t—%-6m-t2:—2—4t—3t2 oe (M) Mov.1
S .

s2

(1 povada)




ii.  TaxuTnTag — xpoévou
(1 povada)

m
<2

ESiocwon TaxutnTag: v = —4m -6
S S

‘t=-4-6t o¢ (m) (1 povada) Mov.1
S .

(y) Na utroAoyioete Tnv aAyeBpikn) TIUA TNG B£0NG TOU QUTOKIVATOU METG aTTd
XPOVIKO didoTnua At = 2s.
(1 povada)

H aAyeBpikn TIgA TNG 0éong €ivai:

Mov.1
x=-2-4t-3t2 =—2m-42.25-30 (262 =—2-8-12=-22m ov
S S

6. To didypapupa TTOU AKOAOUBEI BeixVel TN YPAQIK TTapAoTacn TaxuTnTag — XPOvou
yIO hIa JOTOOIKAETA TTOU KIVEITAI EUBUYPAUUA.

16,0

14,0

12,0 S
10,0 N

8,0 =
40 \\\

20 S

TayxutnTa, u (m's)

0,0
0,0 1,0 2,0 3,0 40 50 8,0
Xpovog, t (s)

XPNOIYJOTTOIWVTAG TN YPAYIKA TTAPACTACH VO ATTAVTHOETE TIG TTI0 KATW £PWTACEIG
TTOU A@QOpPOUV OTNV Kivnon TNG HOTOOUKAETAG.

(a) Na xapakTnpioeTe TNV Kivnon TNG HOTOOIKAETAG.
(1 povada)

H kivnon gival opaAd emitaxuvopevn (1 povada)
ME apVNTIKA EMITAXUVON Kal BETIKA apXIKA TaXUTNTA Mov.1




(B) Na utroAoyioete Tn HETATOTTION TNG PHOTOOIKAETAG OTO XPOVIKO dIdoTNUa 0 —5's
TNG Kivnong, TToU QaiveTal 0Tn ypaPIkA TTapdoTtoon.
(2 povadeg)

H perarémion utroAoyidetal atmd 1o eufadov

. . Mov.1+1
AX = guffadov = p-v _14 02 50 =35m (owoTh avTikatdoTaon — 1 ov

Hovdada Kal cwoTod atroTéAeopa — 1 povada )

(y) Na ava@épeTe av:
i. N Tax0TNTa TNG MOTOOIKAETAG G° aUTO TO XPOVIKO didoTnua eival BeTIKA A
apvnTiknA
(1 povada)

H Taxurnta gival OeTikA Mov.1

ii. N emTdxuvon TNG JOTOOIKAETAG 07 AUTO TO XPOVIKO dIACTNUA gival BETIKA N
apvnTIKA.
(1 povada)

H emitdxuvon gival apvnTikn Mov.1




7. 2T0 €PYAOTAPIO QUOIKAG KATTOIOI POBNTEC xpnoidotroinoav évav  aiodnTthpa
Kivnong yia va peAeToOOUV TNV Kivnon apagidiou o opifOvTio €pyacTnpiako
O1adPOUO, OTTWG PAIVETAI OTNV TTIO KATW €IKOVA.

AioBnTipag
Kivnong Apagidio

8 L.

Tn xpoviki oTiyul t =0,0s TO apagidio Bpioketar otn Béon x, = 40 cm Kal
TTOPAMEVEL EKE VIO XPOVIKO d1A0Tnua At = 4 s. ZTn OUVEXEIQ KIVEITAI YUE OTABEPN
TaxuTnTa Kal @Tavel otn 6éon x = 160 cm, TN XPOVIKN OTIyuA t = 14,5 s.

Na oxedidoete TN ypa@ik TrapdoTtacn B€éong — xpdévou yia 1o apagidlo, o€
BaBuoAoynuévoug GEoveg, OTO TETPAYWVIOPEVO XOpPTi OTO TEAOG Tou TeTpadiou
ATTAVTHOEWV.

(5 povadeg)

180,0 1
x(m)

160,0 =

140,0
’ /

120,0 —
100,0 =

80,0 //
>l

60,0

Mov.5
40,0

20,0

0,0

A 4

t(s)

(1 povada yia opBn BaduoAdynon kabs dgova,
1 povdda yia op8n apxikn 0éon Kai
1 povada yia Tnv opB HopPN KABE TUAMATOG TOU YPAPHHATOG)

TEAOZ MEPOYZ A’
AKOAOYOEI TO MEPOZ B”



MEPOX B": AmorteAcital amd Téooepelg (4) €pWTACEIG TTOU N KABEMId
BaduoAoyeitar pe Oéka (10) povddeg. Na armravrioere povo oTig Tpelg (3)
EPWTNOEIG.

8. Na TN peAETN TNG UBUYPAPPNG OPOAG PETABAAAOUEVNG KiVNONG XPNOIUOTTOINONKE
apagidlo oe KeKAIUEVO aAOUNIVEVIO BIAdPOO.

ATTO TIG HETPNOEIS TTOU APONKav Katd Tn SIAPKEIa TOU TTEIPANATOS TTIPOEKUYWE N TTIO
KATW YPOQIKA TTapacTacn Taxutntag — Xpovou, yia 10 Xpovikd didotnua 0,0s -
8,0 s. Tn xpovikA oTiyun t = 0,0 s To apagidlo Bpioketal otn 6éon x, = 0,00 m.

0,80 .

0,60

0,40 e

0,20 BR!

Tapityra, v (ms)

\\\ wpovoc, t(s)
0,00 :

0j0 L 210 310 4 U\\fiﬂ 610 Ti0 810 S0
0,20 <~

0,40 -

0,60

0,80

(a) Na ouykpivetre Tnv katelBuvon Tou OIOVUOUATOG TNG ETTITAXUVONG ME TNV
KateuBuvon Tou OIavUCOPOTOC TNG TaXUTNTAG YIa TO XPOVIKA OlacTrhuaTa

0,0s-40skair40s — 8,0s.
(2 povadeg)

A6 0,0 s-4,0 s £€xouv avTiBeTn KatevBuvon (1 povada)
(n TaxuTnNTa €ival BETIKA EVW N ETITAXUVON APVNTIKN)
Mov.1+1
A6 4,0s-8,0s éxouv idia katelBuvon (1 povada)
(n TaxuTNTA €ival apVvNTIKA KAl N ETITAXUVON Eival apvnTIKA)

10



(B) Na trepiypdyete Tnv TpoxIG TNG Kivnong Tou apagidiou atrd Tnv oTToia
TTPOKUTITEI N TTIO TTAVW YPAQIKA TTApAoTAoN.
(3 povadeg)

Apxikd 1o apagidio Kiveital Tpog Ta Tavw ( 1Hovada),
oTagaTtd oTiydidaio (1 povada) Mov. 3
Kol dKOAOUBWG ETTICTPEPEI TTPOG TA TTiOW (1 povada)

(y) Na oxedidoere ™ ypa@ikn TapdoTtacn 8éong-xpdvou yia 1o auagidlo, o€
BaBuoAoynuévoug AEOVEG, OTO TETPAYWVIOUEVO XOPTi OTO TEAOG TOU TETPAdiou
ATTAVTHOEWV.

(5 povadeg)

P
>

Oéon, x(m)

ol / \
N // \\ Mov.5
wl/ \

0 >
0 2 4 6 8 10
Xpovog, t(s)

1 povada yia kdBe opBn BabuoAdynon,

1 yovdda yia Tn XPOVIKA GTIYHI TTOU OTAMATAEl OTIYHIAia,

1povada yia Tnv opln HopPn YPAPANATOSG KATA TNV Avodo Kal

1 povdda yia Tnv opbn HOPPR TOU YPUAPAHATOG KATA TNV KAB0S0 TOu
apagidiou.

11



9. Auo autokivnta, A kal B, kivouvral euBuypauua oTIG Awpideg avTiBeTng

KUKAOQOPIag evOg dpduoU, OTTWG PAivETAl OTNV EIKOVA TTOU AKOAOUBEI.

O, p—
4—-3

2710 TTI0 KATW di1dypapua gaivetal n ypa@ikni mapdotaon 8€ong — Xpodvou yia Kabe
QUTOKIVNTO OTOUG idIoUG AEOVEG.

0éon, x (m)
120 1

80

A 4

0 10
Xpovocg, t(s)

(a) A6 10 didypapua BEong — xpOvou va UTTOAOYIoETE TNV AAYERPIKN TIUN TNG
TaXUTNTAag KAOE QUTOKIVATOU.

(4 povadeg)
H aAyeBpikA TIUA TNG TaXUTNTAG UTTOAOYIETON OTTO TNV KAion
) AX X —X, 80m-0 80m _m

Kivnté A:v, =—= = = -8—

Ar  t.-t, 10s-0 10s S
[ 1 pjovada n CWOTH AVTIKATACTOON
1 povada To CWOTO ATTOTEAETUA ]. Mov. 4

X; — X — -

Kivnté B: UA:&: =% _0-120m _ 120m:—12m

Ar  t.-t, 10s-0 10s S

[ 1 pjovada n CWOTH AVTIKATACTOON
1 povdda 10 owoTo atroTéAsoua ]

12




(B) Na ypayerte Tnv e€icwon BEong — xpovou yia KABe autokivnTo.

(2 povadeg)

H e§iocwon 8éong — xpoévou yia kabe autokivnTo givai:

Kivnté A: X=X, +0-t=x=8t oro S.| (1povada)
Mov.2

Kivnté B: X=X +0-t=x=120-12t oro S.I (1 povada)

(y) XpnolgotroiwvTag TIG £€I0WOEIG BEong — XpOvou, TTou YpAWaTe OTO £PWTNHA
(B), va uttoAoyioeTe:
i. Tov XpOvo ouvAavTnong Twv dUuo AUTOKIVNTWV
(2 povadeg)

Katd tTnv oTiypn TnG ouvdvrnong 1a 0o Kivntd Bpiokovral oTnv
idla B€on omoTe: X, = X5 (1 povada)
X, =Xy = 8-t =120-12-t = 8-t +12-t =120 = 20-t =120 Mov.2
Apa
P =>t= @ =6Ss
20
(1povada)
ii. TN B€on ouvavTnong Twv dUO QUTOKIVATWV.
(1 povada)

H 8éon ouvdavrnong civar: X=8-t=8-6=48m(1 povada). Mov.1

() Na ypdyeTe TIG OCUVTETAYPEVEG TOU OonuEioOU TOUAG Twy dUO €UBEIWY OTNV TTIO
TTAVW YPOQPIKA TTapAoTaon.

(1 povada)

To onpueio ouvavTnong éxel ouvretaypéveg (t,x)=(6, 48) Mov.1

13




10. 'Evag YOTOOIKAETIOTAG KIVEITAI G° €vav euBUYpAUPO dPOHO. Tn XPOVIKN OTIYMN t =
0 s BpiokeTal otn Béon A kal atréxel 150 m a1rd 10 QuTa Tpoxaiag (6éon M), 6TTwG
Qaivetal 0To oXNua. H HOoTOOIKAETA KIVEITAI JE OTABEPN TaXUTNTA Kal £XEl OIAVUOEI

arrootacn 45 m (6€on B) péExpr TN XPOVIKA OTIyuN t = 2,5 s.

@
r

2 B 150 m
«——— 45m —»

v

(a) Na utroAoyioere:

i. TO METPO TNG TAXUTNTAG TNG MOTOOIKAETAG OTA TTPWTA 2,5 s TNG KivnoAS TNG
(2 povadeg)

2Ta TTPWTA 2,5 s N HETATOTTION TG MOTOOIKAETAG ival ion JE Ax =
45 m . Apa 1O METPO TNG TAXUTNTAG TNG MOTOCIKAETAG gival: Mov.2

=@:45_'””=18m
At 2,5s S

ii. TNV améoTacn TNG MOTOOIKAETOG aTmd TA QWTA TPOXAIAG TN XPOVIKNA

OoTIyuN t = 2,5s.
(1 povada)
H amréoTaon Tng HOTOOIKAETAG TRV XPOVIKA OTIYMA t=2,5S amrd Ta
ewTta Tpoxaiag sivar d =150m-45m=105m Mov.1

14



(B) Tn xpoviki oTiyun t = 2,5s T0 QavAp! YiveTal KOKKIVO KOI O JOTOOIKAETIOTAG
apxilel va @pevapel Pe oTabepn emTtaxuvon a = —1,6 m/s?. Na digpeuvioeTe
av n MOTOOIKAETO Ba TTPpoAdBel va oOTaAPATACEl TIPIV QTACEl OTA QWTA
Tpoxaiag.

(5 povadeg)

Av n poTtooikAéTa TrpoAafaivel va OTAPNATACEI TOTE N TEAIKA TOU
TaxuTnTa gival pndév:

OmoéTe: V2 = Vi + 2 - - Ax (1 povada)

v=20 (1 povada)

m m
=0= (18?)2 +2- (_1'65_2) -Ax = 3,2-Ax = 324 (1 povdéda)
= Ax = 2¢m = 101,25m (1 povésa) Mov. 5
Apa Ax=101,25m<d=105m
A AEKTIKA
Etropévwg n HoTOOIKAETO TTpOAaBaivel va OTAUATACEl OTA QWTA

TpOXaiag. (1 povada)

(y) MNa Tn ouvoAIKr Kivnon TG HOTOOIKAETOG

I. VO aQvoQEPETE av N aAYERPIKA TIUA TG MEONG DIOVUOUATIKAG TNG TaXUTATAG
gival idia ) dIaQoPETIKA atrd TN héon apIBuNTIKR TNG TaxUTNTA.

(1 povada)
H péon diavuopaTiki TaxuTnTa €ivail n idia ge Tn péon apiBuNTIKA
TaxoTnTa. Mov.1
ii. Na dIKaloAoyAOETE TNV ATTAVTNONR 0AG OTO TTIO TTAVW £PWTNUA.

(1 povada)
H kivnon yiveral o€ gubeia Tpoxid Tpog pia KaTeubuvon. Mov.1

15




11. 'Eva auToKivnTO KIVEITAI EUBUYPAUMO KAl EKTEAEI OHAAG ETTITAXUVOUEVN Kivnon. ZTO
mo KATw OIdypaupa @aivetal n ypagiki TapdoTtacn 0éong — Xpovou Tou
QUTOKIVATOU.

25

20 -

©éon (m)

Xpovoc (s)
(a) Me Bdon Tn ypa@ikA TTapdoTaon:

i. Na ggnynoete 1oI0 €ival TO TTPOONUO TNG TaXUTNTOG TOU AUTOKIVATOU OTO
XPOVIKS didotnua 0 — 5.

(2 povadeg)

To rpéonuo TnG TaxUTNTAG Eival BETIKO (1 povada),
a@ou n KAion Tou ypa@nuaTog gival BeTIKA (1 povada) Mov.2

ii.  Na ggnynoete av 10 YETPO TNG TAXUTNTAG TOU QUTOKIVATOU OTO XPOVIKO
d1dotnua 0 — 5 s au&dveTal, HEIVETAI 1) TTAPAUEVEI OTAOEPD.
(2 povadeg)

To pérpo TnNG TaXUTNTAG MEIWVETAI (1HOoVAda)
Mov.2
Autd @aiveral atrd TRV KAion TNG KAPTTUANG N OTToia MIKPAIVEl ME TV
augnon Tou Xxpovou. (1 povada).

iii.  Na utroAoyioete TNV aAyEBPIKA TIMA TNG PMETATOTTIONG TOU QUTOKIVITOU OTO
XPOVIKO diaotnua 0 — 5.

(1 povada)
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H aAyeBpIKA TIMA TNG METATOTTIONG Eivai:
AX=X; =X, =25m-0=25m Mov.1

iv. Na utroAoyioete Tn PEON OIAVUOUATIKA TaxUTNTA TOU QUTOKIVITOU OTO
XPOVIKG didotnua 0 — 5s.
(1 povada)

g_25m:5m

At - 5s e Mov.1

H péon Siavuopariki TaxuTnTa €ivar: v, 5 = 5

(B) Ze katmoia xpovikr oTiyui n taxutnta undevifetal. Na ava@EpeTe TTola ivail
QUTH N XPOVIKA OTIYUA Kal va €EnyNOETE TNV atTdvTnon oag.
(2 povadeg)

Tn xpoviki oTiyuR t = 5s n TaxotnTa pndevieral (1 povada)
Mov.2
O1mrwg yvwpifoupe n KAion pag divel Tnv TaxuTtnta . T XPOVIKA OTIYUA
t = 5 s n KAion gival pndév emopévwg n TaxuTnTa gival undév.

(1 povada)

(y) To péTpo TNG emMITAXUVONG TOU QUTOKIVATOU gival 2 m/s?. Na utroloyioeTe Tnv
apXIKA TaxUTNTA TOU QUTOKIVATOU XPNOIKMOTTOIWVTAG TNV aAYeBPIKA TIUA TNG
EMMTAXUVONG KAl apIBuNTIKG dedopéva aTrd Tn YPOQIKn TTapdoTacn.

(2 povadeg)

. i m m
A6 TV oxéon v=v,+a-t=>0=0v,-2—-5s=> v, =10— Mov.2
S S '

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY
AKOAOYOEI TYINOAOTIO
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TYMNOAOIIO ®YZIKHZ A” AYKEIOY
E=ETAZEIZ A" TETPAMHNOY

Mevikég oxéoeig

EpBaddv tpiywvou Erpey = (B&an) >2< (0og)
Eupadov opboywviou E,pg = (uMrog) X (mAdrog)

[(B&on 1) + (Bdon 2)] X (0yog)

EuBadodv Tpatrediou Erpar = 2

2T100epEG

Emrdyuvon tng BaputnTag

. ; g = 9,81 m/s?
KOVT& oTnV emi@aveia Tng g

Kivnpatikf uAIkoU onpegiou o€ pia didotaon

N

Méon ApiBunTikn TaxutnTa Vpa = 77
Méon Alavuoparikr Taxutnra Uus = %
. . Av
Méon Emmitdyxuvon a= o=

X =x,+vU,(t—t,) +%a(t — ty)?
E¢iowoeic OuaAd
Emraxuvépevng Kivnong v =1, +a(t—t,)
2alx = v? —v?
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